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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2021
Αρ.Πρωτ. 233

 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  -  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους (μέλη της Ο.Δ.Υ.Ε.) και τα φυσικά
μέλη (Δικαστικούς Υπαλλήλους)

 
ΘΕΜΑ: Αποφάσεις του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, κατά την συνεδρίαση της Τετάρτης 10

Μαρτίου 2021
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Την περασμένη Τετάρτη 10 Μαρτίου συνεδρίασε το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με την  φυσική
συμμετοχή (8) μελών που κατοικούν στην Αττική και με συμμετοχή μέσω
τηλεδιάσκεψης (5) μελών της επαρχίας ή μελών εξ Αττικής που αδυνατούσαν να
συμμετέχουν δια της φυσικής τους παρουσίας. Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με την
απαρτία (13) μελών εκ των (17).
 
Κατά την συνεδρίαση ελήφθησαν οι παρακάτω αποφάσεις:
 
Α) Για την διαχείριση της πανδημίας:
 

1ο) Να υλοποιηθεί με τη συνδρομή του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και των Πρωτοβάθμιων
Συλλόγων η διαδικασία διενέργειας των rapid test ανίχνευσης του κορωνοϊού στους
εργαζόμενους των Δικαστηρίων της χώρας, που βρίσκονται σε περιοχές πολύ
αυξημένου κινδύνου (βαθύ κόκκινο). Όπως προκύπτει από σχετικό δελτίο τύπου του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, επιτέλους η πολιτεία ανταποκρίθηκε  στο συνεχές αίτημα μας
(βλέπε τα έγγραφα της ΟΔΥΕ με αρ.πρωτ.: 213/19-11-2020, 222/15-1-2021, 226/3-
2-2021) και σε πρώτη φάση προέβη σε διάβημα-αίτημα προς τον ΕΟΔΥ για την δωρεάν
διενέργεια 15.000 περιοδικά επαναλαμβανόμενων rapid test ανίχνευσης του κορωνοϊού
σε όλους τους εργαζόμενους των Δικαστηρίων, στις περιοχές της χώρας που βρίσκονται
στο επίπεδο  αυξημένου κινδύνου (βαθύ κόκκινο). Στόχος και συνεχής προσπάθεια μας
είναι η διενέργεια των επαναλαμβανόμενων τεστ σε όλες τις δικαστικές Υπηρεσίες της
χώρας, ενόψει μάλιστα της αναμενόμενης πλήρους επαναλειτουργίας των Δικαστηρίων
το επόμενο διάστημα, όποτε και αν αυτή πραγματοποιηθεί. Και βέβαια επιμένουμε
σταθερά στο αίτημά μας, απευθυνόμενοι και προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης, αλλά και
απευθείας προς τον ΕΟΔΥ, για να τεθούν σε προτεραιότητα στους εμβολιασμούς
(σύμφωνα με το πλάνο αναπληρώσεων για όσους δεν προσέρχονται σε
προγραμματισμένα ραντεβού για εμβολιασμό) οι συνάδελφοί μας Δικαστικοί Υπάλληλοι
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που είτε ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού και προσέρχονται στην εργασία τους,
είτε εργάζονται στην πρώτη γραμμή (Γραμματείς Ανάκρισης, Γραμματείς Εδρών,
Τμήματα που έχουν συναλλαγή με κοινό).
 

2ο) Να εκδοθεί ανακοίνωση - καταγγελία της ΟΔΥΕ προς τα Μέσα Ενημέρωσης, σχετικά
με τις ολιγωρίες της επίσημης πολιτείας στη διαχείριση της υγειονομικής κρίσης στα
Δικαστήρια, δεδομένου ότι καθημερινά καταγράφονται νέα κρούσματα σε  διάφορες
περιοχές της χώρας, χωρίς το πρόβλημα να αντιμετωπίζεται με ένα κεντρικό σχεδιασμό
από το Υπουργείο, λαμβανομένων υπόψη και των ιδιαίτερων συνθηκών δόμησης κάθε
Δικαστικού Μεγάρου. Παράλληλα με αυτή την δράση αποφασίστηκε να γίνουν σε
χρόνο που θα οριστεί από το Δ.Σ., συμβολική παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο
Δικαιοσύνης με ταυτόχρονες συμβολικές δράσεις και στις κατά τόπους δικαστικές
υπηρεσίες.
 
Β) Για τη στελέχωση των Δικαστικών Υπηρεσιών:
 
Μετά την  έκδοση από το ΑΣΕΠ του Πίνακα Διοριστέων  των 100 ΔΕ Γραμματέων από
τους επιτυχόντες – επιλαχόντες της προκήρυξης 8Κ/2017,αλλά και με δεδομένες τις
εκκρεμότητες με τις αναπληρώσεις των 176 ΠΕ Γραμματέων της προκήρυξης 1Κ/2017
και των 42 ΔΕ Γραμματέων της προκήρυξης 8Κ/2017, αποφασίστηκε να ασκηθεί εκ
νέου και για πολλοστή φορά παρέμβαση και πίεση προς τον Υπουργείο Δικαιοσύνης και
το ΑΣΕΠ για την ολοκλήρωση των ανωτέρω προσλήψεων. Επίσης θα ζητηθεί επίσημη
ενημέρωση για τον προγραμματισμό των προσλήψεων Δικαστικών Υπαλλήλων για το
έτος 2021, δεδομένου ότι έγκαιρα οι  δικαστικές υπηρεσίες όλης της χώρας
καταχώρισαν ηλεκτρονικά τα υπάρχοντα οργανικά κενά τους, έτσι ώστε να μην
υπάρχει πλέον καμία δικαιολογία από μέρους του Υπουργείου Δικαιοσύνης, για τυχόν
παράλειψη  υποβολής αιτήματος διορισμών για το τρέχον έτος.
 
Γ) Οικονομικές ενισχύσεις της Ο.Δ.Υ.Ε.:
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Δ.Υ.Ε. ομόφωνα αποφάσισε να σταθεί στο πλευρό της
οικογένειας του συναδέλφου μας που έχασε τη ζωή του λόγω της πανδημίας του
κορωνοϊού. Όλες οι πρωτοβουλίες και ενέργειες συμπαράστασης της ΟΔΥΕ σε σχέση με
το συμβάν, έγιναν και εξακολουθούν να γίνονται σε συνεννόηση και με την οικογένεια
του εκλιπόντος, αλλά και με τον Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Πειραιά. Και βέβαια,
πάντοτε με σεβασμό τόσο στη μνήμη του, όσο και στον πόνο και τη θλίψη των οικείων
του. Γιατί δεν θέλουμε το τραγικό αυτό συμβάν να γίνει αντικείμενο οιασδήποτε
εκμετάλλευσης από κανέναν. Έτσι, παρακαλούμε θερμά τους συναδέλφους σεβόμενοι
τον εκλιπόντα, να μην παρασυρθούν σε συζητήσεις και σχόλια στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης, απλά και μόνο για «κατανάλωση» και εκ του ασφαλούς. Επίσης, το Δ.Σ.
δεν έμεινε αδιάφορο στο «κτύπημα» του Εγκέλαδου στην Θεσσαλία. Έτσι
αποφασίστηκε ομόφωνα, η ενίσχυση με το ποσό των 1.000 ευρώ για τους
σεισμόπληκτους της περιφερειακής ενότητας Λάρισας. Το ποσό αυτό θα αξιοποιηθεί σε
είδη πρώτης ανάγκης, αφού υπάρξει συνεννόηση είτε με τον τοπικό Σύλλογο
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Δικαστικών Υπαλλήλων, είτε με άλλους τοπικούς φορείς. Αντίστοιχο ποσό 1.000 ευρώ,
αποφασίστηκε να δοθεί και προς τους σεισμόπληκτους της περιφερειακής ενότητας
Τρικάλων.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Μιχάλης Μαυρογένης
Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων


